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						Könyvajánló:

Az Új Kor hajnalának kapujában vagyunk, amikor egyre többen tapasztalják meg saját személyes ébredésüket.

Ebben felbecsülhetetlen segítséget nyújtanak Mihály arkangyal üzenetei a szeretetről, a Föld megújulásáról és a felemelkedés folyamatában betöltött szerepünkről, melyek végre magyarul is olvashatók Ronna Herman nemzetközileg is elismert médium tolmácsolásában.

Ez a könyv az angyali birodalmakba tett láthatatlan utazás, melynek során Mihály arkangyal emlékeztet arra, hogy

	kik is vagyunk,
	honnan jöttünk és
	mi a küldetésünk a Földön.


Rávilágít, hogy felismerve és elfogadva személyes teremtő erőnk hatalmát átléphetünk a kegyelem állapotába, magunk mögött hagyva a karma kerekét. Ehhez ad magas szellemi útmutatást és hasznos gyakorlatokat Mihály arkangyal.

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

Ronna Herman: Mihály Arkangyal: A fény szárnyain (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.
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	Richard Webster – Mihály arkangyal Djvu	Könyvajánló: Mihály arkangyal, az oltalmazó és útmutató szellemi lény. Webster műve egy többkötetes sorozat kezdetét jelzi, amelynek minden darabja egy arkangyalt mutat be. A sorozat...


	Judith Herman: Trauma és gyógyulás PDF	Könyvajánló: Az erőszak hatása a családon belüli bántalmazástól a politikai terrorig. Ez a könyv olyan eseményekről szól, melyeket milliónyi magyar átélt: háborúról, holokausztról, az elnyomó...


	Jasmuheen: Táplálékom a fény PDF	Könyvajánló: 1993 óta Jasmuheen a prána univerzális életerejéből táplálkozik. A könyv a kutatás részleteit és e különleges folyamat tapasztalatait tartalmazza. Egy forradalmi módját fedi fel...


	2011 utolsó Fény-üzenete PDF	Könyvajánló: Sok mindent mondanak 2012-ről, megérteni akkor már késő. A téli sötétség, a legrövidebb nap éjszakája nemcsak egy napéven keresztül zajlik, hanem ahogy a Naprendszer...


	Dannion Brinkley, Paul Perry: Megváltott a fény PDF	Könyvajánló: Öröktől fogva foglalkoztatja az embert, mit rejt a jövő, de talán még jobban, mi vár rá a hlál után. Dan Brinkley hiteles beszámolóiból, halálközeli...


	Drunvalo Melchizedek – A fény kígyója 2012 után PDF	Könyvajánló: A Földön 13000 évente bekövetkezik valami szent és titokzatos esemény, amely a világ legmélyéig ható változásokat idéz elő. Ez mostanra elkezdődött: a Föld középpontjához...


	Hermann Éva, Földesi Orsolya – A fény esszenciája PDF	Könyvajánló: „A színek jelentés tartamát nem csak az Aura-Soma szempontjából vizsgáljuk e könyvben, hanem fizikai, filozófiai alapokon is. Megvizsgáljuk az összes lehetséges nézőpontot, melyek alapján...


	Kákosy László – Fény és káosz PDF	Könyvajánló: A Nag Hammadi-i lelet késő ókori gnosztikus leletegyüttes. Az iratok jó része a Kr. u. IV. századból származik, de a szövegek jó része II....
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